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ATA DA SESSÃO SOLENE N.O OO1/2018

Ata da Sessáo Soíene Comemorativa a Semana do Poder Legislativo, de
Posse e lnstalaçáo do 1o Câmara Mirim, conforme o que determina o Decreto
Legislativo n.o 205, de 11 de setembro de 2017, da Câmara Municipal do
Município de Jóia.

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas,
realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,
258, Sessão Solene Comemorativa a Semana do Poder Legislativo, de Posse e
lnstalação do 1o Câmara Mirim, conforme o que determina o Decreto
Legislativo n.o 205, de 11 de setembro de 2017, da Câmara Municipal do
Município de Jóia. O Cerimonial foi coordenado pela Servidora Jussara
Adriane Sarturi, a qual esclareceu a título de informação que o Câmara Mirim, foi
instituído por iniciativa da Mesa Diretora, atendendo lndicaçáo dos Vereadores
Helena Salete C. G Ceolin - Salete Ceolin e Marcos Antônio Moura. Cabe, ainda,
informar, que para que chegássemos a essa Sessão Solene, houve a participação
efetiva das Escolas, alunos, docentes, Vereadores e Servidores do Poder
Legislativo de Jóia. Participação essa de fundamental importância para o sucesso
do 10 CAMARA MIRIM DO MUNICíPIO. Registrou a presença das seguintes
autoridades e Íez a composição da Mesa. Convidando o Excelentíssimo
Presidente do Poder Legislativo de Jóia Sr. Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff,
para compor a mesa. Da mesma forma, convidou o Excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Adriano Marangon de Lima e o seu Vice Senhor Ari Ecker, para
tomarem assento na Mesa oficial. Em seguida, convidou os Vereadores Mirins
para formarem devidamente a mesa oficial desta Sessão Solene: Ana Carolina
Ribeiro Carlsson - EEEF. Botão de Ouro;Ana Carolina dos Santos Antunes -
EEEF. Dr. Edmar Kruel; Andressa Vilneck - EMEF. João Antônio da
Conceição; Eduarda Vieira MaÉins - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro;
Gianna Larissa da Silva - Colégio Antônio Mastella; lsaías Ribeiro Pinto -
EMEF. João XXlll; Lidiane Miranda Oliveira - EEE Médio. Joceli Correa;
Marcos da Silva Rodrigues - EMEF. Geovane Batista Patias; Rafael dos
Santos Anjos - Colégio Estadual Antônio Mastella. Convidou os Vereadores do
Poder Legislativo Legislatura 201712020 Helena Salete Cavalheiro Gonçalves
Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge
Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita, Marcos Antônio
Moura e Valdir Ronzani Sarturi para tomarem assento na lateral. Registrou-se
a ausência dos Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes e Cláudio
Rodrigues de Avila, Convidou o Dr. Rodrigo Kern Faria, Juiz de Direito do RS
e a DÉ Tânia S. Cavalini, Promotora de Justiça do RS, Comarca de Augusto
Pestana, para compor a mesa, os quais não se fizeram presêntes. Seguindo
registrou ainda a presença das autoridades Civis, Militares e Religiosas. A

pelo Cerimonial convidou a todos, para em pe,seguir, a responsável
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acompanharem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, Passou a abertura
dos trabalhos ao Presidente Mirim, desta Sessáo Solene, escolhido pelo critério
da idade, conforme determina o Regimento lnterno, Vereador Mirim lsaías Ribeiro
Pinto - EMEF. João XXlll, o qual cumprimentou a todos e declarou aberta a
Sessão Solene de Posse e lnstalação do 1s Câmara Mirim - 201812019, do
Município de Jóia. Comunicou que todos os Vereadores Mirins já receberam o
Diploma na data de 07 de maio do corrente ano, estando aptos para a posse.
Convidou todos os Vereadores Mirins, que irão tomar posse para que se
coloquem em pé para firmar o Compromisso. Como Presidente, nesse momento,
será lido por mim, em pé o seguinte compromisso: "INVOCANDO A PROIEÇÃO
DE DEUS, PROMETO CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE JÓIA,
DEFENDER A AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE
E DEDTCAÇÃO O MANDATO QUE ME FOt CONFERTDO pELO pOVO." Em
seguida, solicitou ao Secretário MARCOS DA SILVA RODRIGUES que procede-se
a chamada individual de cada Vereador para que este afirme: 'ASS/M PROMETO" :

Ana Carolina Ribeiro Carlsson; Ana Carolina dos Santos Antunes; Andressa
Vilneck; Eduarda Vieira Martins; Gianna Larissa da Silva; lsaías Ribeiro Pinto;
Lidiane Miranda Oliveira; Marcos da Silva Rodrigues e Rafael dos Santos Anjos.
Prestado o compromisso, o Presidente deu-lhes posse, dizendo: "DECLARO
EMPOSSADOS OS VEREADORES MlRlNS, Logo após, a responsável pelo
Cerimonial, convidou-os para comporem a Mesa. Na seqüência, passou-se a
eleição da Mesa Diretora Mirim para a Sessão Legislativa do ano de
201812019. A Presidência suspendeu a sessáo para apresentaçâo, preparação e
confecção das cédulas de votaçáo. O Presidente lsaías Ribeiro Pinto comunicou
que foi apresentada Chapa única, com a seguinte composição Presidente:
RAFAEL DOS SANTOS ANJOS; Vice-Presidente: EDUARDA VIEIRA MARTINS; 1a

Secretária: ANDRESSA VILNECK; 2u Secretária: GIANNA LARISSA DA SILVA
Reiniciando os trabalhos, o Presidente solicitou ao Vereador Mirim Rafael dos
Santos Anjos - Secretário que efetua-se e a chamada nominal dos Vereadores
Mirim para assinarem a folha de votação e proceder a votação secreta para escolha
da Mesa Diretora. Após a votaçáo, o Presidente lsaías Ribeiro Pinto convidou o
Vereador Mirim Secretário, para proceder ao escrutínio e apuraçâo dos votos. Feito
o escrutínio e apurado os votos, a Presidência proclamou o resultado da votação,
sendo o seguinte: a CHAPA UNICA obteve 9 (nove) votos. Em seguida, declarou
empossado a Mesa Diretora Mirim para a Sessão Legislativa 2018/2019, a qual
fica composta pelos seguintes Vereadores Mirins: Presidente: RAFAEL DOS
SANTOS ANJOS; Vice-Presidente: EDUARDA VIEIRA MARTINS; 1o Secretário:
ANDRESSA VILNECK; 20 Secretário: GIANNA LARISSA DA SILVA. Em ato
contínuo, a responsável pelo Cerimonial convidou a Mesa Diretora Mirim ELEITA
para que tomem seus assentos nos lugares devidos. Passando a assumir os
trabalhos o Presidente Eleito RAFAEL DOS SANTOS ANJOS o qual Cumprimentou
o Excelentíssimo Presidente da Câmara de Vereadores Sr.o Luis Carlos Boff - Luis

Prefeito Municipal Sr.o Adriano Marangon, e seu Vice
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Sr.o Ari Ecker.e demais autoridades. Colocou que é com imensa honra que nessa
solenidade, assumiu a Presidência da Mesa Diretora Mirim, do 1o câmara mirim do
Municipio de Joia. Esse projeto incentivou aos alunos, a compreender o Papel do
Legislativo Municipal, dentro do Contexto social em que vivemos, além de contribuir
para a integração entre alunos, escolas e Poder Legislativo .Disse ainda estar muito
feliz, juntamente com seus novos colegas, que ora compôem a Mesa Diretora e
demais Vereadores Mirins, pois têm a esperança de que poderão contribuir de
alguma forma, no decorrer do ano, para um município melhor de se viver. Seguindo
solicitou as Secretarias da Mesa pa.a a LEITURA DAS PROPOSIÇOES
RECEBIDAS DOS VEREADORES MlRINS. a 1o Secretária ANDRESSA VILNECK,
fez a leitura do Pedido de Providências n.o 01/2018, de autoria do Vereador
Mirim Marcos da Silva Rodrigues. Reqdo: Prefeito Municipal. O Vereador que
este subscreve, integrante do 1o Câmara Mirim de Jóia, conforme Decreto
Legislativo no 205, de 11 de setembro de 2017, representante da Escola Estadual
de Ensino Fundamental Geovani Batista Patias, vem até Vossa Excelência,
requerer após lido em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo, o presente
Pedido de Providência para a adoção da seguinte medida, de interesse da
comunidade político-administrativa: Fazer reformas, pintura e colocar luminárias
na quadra de esportes da Comunidade São Jorge (Cará). Justificou esse pedido
de providência, pois e necessário que seja feito essa reforma, pintura e colocação
de luminárias na quadra mencionada, tendo em vista que esse é o único espaço
público que a escola e a comunidade dispÕem para atividades práticas e eventos
esportivos. Solicitou atenção especial para que sejam atendidos esses pedidos.
.Plenário Jovêncio José Pedroso,03 de maio de 2018 - MARCOS DA SILVA
RODRIGUES - Vereador Mirim. Após a 2" Secretária GIANNA LARISSA DA
SILVA, fez a leitura do Pedido de Providências n.o 02120'18, de autoria da
Vereadora Mirim Ana Carolina dos Santos Antunes - Reqdo: Prefeito Municipal -

A Vereadora que esta subscreve, integrante do 1o Câmara Mirim de Jóia, conforme
Decreto Legislativo no 205, de 11 de setembro de 2017, representante da Escola
Estadual de Ensino Fundamental Doutor Edmar Kruel, vem até Vossa Excelência,
requerer após lido em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo, que através
da Secretaria competente sejam tomadas as seguintes providências: a) Reposição
das lâmpadas queimadas e quebradas na iluminação pública na comunidade
São José; b) Construir quebra - molas, em frente ao Posto de Saúde na
localidade São José; c) Fazer melhorias nas estradas da cidade de Jóia até
São Bernardo, via São José; d) Proteger as nascentes do Município; e) Rever
a organização do transpoÉe escolar (terceirizados) para conduzir alunos em
eventos de lazer e esportivo; f) Prestar atendimento médico semanalmente no
Posto de Saúde de São José; g) Terraplanagem ou construção de quadra de
futsal na Comunidade do Reassentamento Novo Amanhecer; h) Fazer a
limpeza das Fossas Sépticas da Comunidade Vila Brás; i) Colocar Placas de
Sinalização de Orientação de destino e ldentificação de localidades na zona

r palestras nas escolas do Município sobre
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DENGUE. Justificou esse pedido de providência, pois necessita ser colocado o
referido quebra - molas, para evitar correrias e dar mais segurança aos alunos que
precisam se deslocar até a quadra para prática de Educaçáo Física. Ressaltou,
ainda, que as nascentes devem ser protegidas, pois Jóia é "Terra das Nascentes" e
não vimos nenhum Projeto neste sentido. Em relação às palestras nas escolas
sobre DENGUE, é necessário que seja realizada para dar esclarecimentos à
comunidade, de como combater o mosquito transmissor da dengue, pois a única
maneira de evitar a dengue é não deixar o mosquito nascer. Para isso, é
necessário acabar com os "criadouros". Salientou, da necessidade de ser
colocadas Placas de Sinalização de Orientação de destino e ldentificação de
localidades na zona Rural do Município de Jóia, pois os condutores e muitas
pessoas que buscam acesso à zona rural do município de Jóia, Íicam, por muitas
vezes, perdidas sem saber a direção certa a seguir e também para evitar os
acidentes ocorridos no interior do nosso município. Solicitou atençáo especial para
que sejam atendidos esses pedidos. Plenário Jovêncio José Pedroso,0S de maio
de 2018. ANA CAROLINA DOS SANTOS ANTUNES - Vereadora Mirim. Seguindo
a 1a Secretaria Andressa Vilneck fez a leitura do Pedido de Providências n.o
03/2018, de autoria da Vereadora Mirim Andressa Vilneck - Reforma da quadra
de espoÉes da Escola Municipal João Antônio da Conceição, localizada no
Bairro 21 de Abril, nesta cidade. Reqdo: Prefeito Municipal A Vereadora Mirim
que esta subscreve, integrante da 1a Câmara de Vereadores Mirins de Jóia,
conforme Decreto Legislativo no 20512017 , de 11 de setembro de 2017 ,

representante da Escola Municipal de Ensino Fundamental João Antônio da
Conceição, vem até Vossa Excelência, após lido em Plenário, na forma do art. 176,
inciso ll, do Regimento lnterno da Câmara Municipal, seja encaminhado ao Poder
Executivo o seguinte pedido de providências: Reforma da quadra de esportes da
Escola Municipal João Antônio da Conceição, localizada no Bairro 21 de Abril,
nesta cidade, objetivando a inclusão dos estudantes, jovens e comunidade em
atividades físicas. Com a proposta que ora se apresenta para vossa análise e
consideraçâo visa essencialmente educar e incluir a participaçâo dos nossos jovens
em atividades físicas, despertando e criando interesse pelos esportes e
indiretamente melhorar o desenvolvimento escolar em algumas áreas, como
Educaçâo Física, Artes, entre outras. Atualmente, é possível perceber o
desinteresse da juventude pelos esportes e atividades físicas, que sáo substituídos
pelo uso de redes sociais, jogos online e vários outros meios de distração na
internet. Toda sociedade sabe o valor que o esporte tem na formaçáo integral das
crianças e adolescentes, seja na aquisiçáo de saúde, desenvolvimento físico e
intelectual, como também de valores que serão úteis por toda a vida como:
responsabilidade, respeito, disciplina, equilíbrio emocional, saber ganhar e perder,
liderança, trabalho em equipe que ajudam a afastá-los das más companhias, do
álcool, das drogas e da violência. Acrescenta-se ainda os maus exemplos que
infelizmente a classe política vem demonstrando à sociedade. Aqueles que
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toda a sociedade organizada, são na verdade os que mais se omitem da
responsabilidade a eles delegada. Porém, não devemos em nem podemos deixar
que permaneça esta condição, pois somos igualmente partes desta classe.
O primeiro passo pode ser através da aprovação da reforma da quadra da Escola
Municipal Joâo Antônio da Conceição, localizada no Bairro 21 de Abril, nesta
cidade, pois necessita a reforma desde 2002, dez anos depois, em 2012 a quadra
foi interditada. Portanto, faz dezesseis anos que os alunos desta escola esperam
por uma quadra de esportes. Temos obrigação, de tentarmos mudar a situação
alarmante em que se encontra a referida quadra. Por isso, a aprovação deste
projeto será um importante marco em relação à visão dos estudantes e de nossa
comunidade. Plenário Jovêncio José Pedroso, 08 de maio de 2018 - Andressa
Vilneck -Vereadora Mirim. Após a 2a Secretária GIANNA LARISSA DA SILVA, fez
a leitura do Pedido de Providências n.o 04/2018, de autoria dos Vereadores
Mirins Gianna Larissa da Silva e Rafael dos Santos Anjos Reqdo: Prefeito
Municipal.. Os Vereadores que estes subscrevem, integrantes do'1o Câmara Mirim
de Jóia, conforme Decreto Legislativo no 205, de 1í de setembro de 2017,
representantes do Colegio Estadual Antônio Mastella, vem até Vossa Excelência,
requerer após lido em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo, o presente
Pedido de Providência para a adoção da seguinte medida, de interesse da
comunidade polÍtico-administrativa: a) Realização de um Projeto que inclui em
especifico o Vereador Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita, para participar
como "PROFESSOR" de uma oficina de música do Colégio Antônio Mastella;
b) Que a Administração Municipal, determine ao setor competente, a
REPOSIÇAO DE LAMPADAS queimadas e quebradas nos postes ao redor do
Colégio Antônio Mastella; c) Fazer um mutirão de limpeza na quadra de areia
do Colégio Antônio Mastella, com acompanhamento dos Vereadores,
envolvendo as turmas; Justificam esses pedidos de providências, considerando
que esses Vereadores Mirins foram procurados pelos demais estudantes desta
instituição, os quais visitaram o local e constataram condições precárras nos
referidos postes. Portanto é responsabilidade do Poder Público realizar a
manutenção dos postes, evitando que problemas maiores venham acontecer.
Ressaltaram, ainda, da necessidade da criação do Projeto de Música, para que os
educandos possam se descobrir através da música, e pondo em prática seus
talentos, ou até mesmo aprender a tocar certos instrumentos. Saliento, também, a
importância da restauração da quadra de areia, pois novos esportes poderão ser
apresentados para os demais educandos, tanto para divertimento, quanto para
aúlas avaliativas, como vôlei de areia, futebol de areia, entre outros. Solicito
atenção especial para que sejam atendidos esses pedidos. Plenário Jovêncio José
Pedroso, 08 de maio de 2018. Giana Larissa da Silva Vereadora Mirim Rafael dos
Santos Anjos -Vereador Mirim. Seguindo a 1a Secretaria fez a leitura do Pedido de
Providências n.o 05/2018, de autoria da Vereadora Mirim Eduarda Vieira
Martins - Que a Câmara de Vereadores juntamente com a Prefeitura Municipal
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e infraestruturas em geral. Reqdo: Prefeito Municipal e presidente do Legislativo. A
Vereadora que esta subscreve, integrante do 1o Câmara de Vereadores Mirins de
Jóia, conforme Decreto Legislativo no 205, de 11 de setembro de 2017,
representante da Escola Municipal de Ensino Fundamental conquista Dezesseis de
Outubro, vem até Vossa Excelência, após lido em Plenário, na forma do art. 176,
inciso ll, do Regimento lnterno da Câmara Municipal, seja encaminhado ao poder
Executivo e Poder Legislativo sejam tomadas as seguinte providencias: a)
Melhorias nas estradas do município de Jóia, buscando uma vida melhor para
todos os cidadãos. Justificou -se este pedido de providencias, pois os munícipes
reclamam constantemente da precariedade das estradas do Município. Desta
forma, o Poder Executivo deliberando especial atençáo às estradas, certamente
proporcionará dignidade as pessoas que precisam de estradas para se deslocar por
motivos varlados como saúde, educação, agricultura, lazer, etc. b) Melhorias nos
transportes escolares. c) Buscar e propor um debate popular da importância
de um colégio agrícola no nosso município para manter os jovens na
agricultura e na produção de alimentos. Plenário Jovêncio José Pedroso, 08 de
maio de 2018. Eduarda Vieira Martins-Vereadora Mirim. Após a 2" Secretária
GIANNA LARISSA DA SILVA, fez a leitura do Pedido de Providências n.o
0612018, de autoria da Vereadora Mirim Lidiane Miranda Oliveíra - Reqdo:
Prefeito Municipal. A Vereadora que esta subscreve, integrante do 1o Câmara de
Vereadores Mirins de Jóia, conforme Decreto Legislativo no 205, de 1'1 de setembro
de 2017, representante da Escola Estadual de Ensino Medio Joceli Corrêa, vem até
Vossa Excelência, após lido em Plenário, na forma do art. 176, inciso ll, do
Regimento lnterno da Câmara Municipal, seja encaminhado ao Poder Executivo as
seguinte providencias: a) O Assentamento Rondinha, juntamente com o
Assentamento Barroca, Tarumã e Reassentamento 31 de Maio necessitam
melhorias nas estradas, pois em alguns trechos as mesmas estão quase
intransitáveis: b) Patrolamento das estradas e empedramênto nos pontos
críticos; c) compactação de pedras com o rolo compactador; d) Reforma das
pontes dos grupos 1 e 11 do Assentamento Rondinha; e) Negociação com o
Município de Tupanciretã para construção da ponte na divida dos dois
municípios, ponte entre o Assentamento Tarumã e Tupanciretã; f) Ampliação
do número de fichas para o atendimento odontológico no Posto de Saúde do
Assentamento Rondinha. g) Fiscalização das condições dos transportes
escolar. h) Avaliação técnica e buscar recurso para a reconstrução do Ginásio
Poliesportivo Adão Pretto. i) lncentivar projetos que promovam a cultura e o
esporte para adolescentes. j) Calçamento e iluminação pública de tubos nas
ruas em torno da Escola Joceli Corrêa. k) Colocação com urgência de tubos
na estrada próximo a residência da Senhora Natalina de Fátima Miranda, lote
no í12, onde tem quatro crianças e um adulto que frequentam a escola, lugar
em que o acesso do ônibus é precário devido à falta de dois tubos e não
terminado o empedramento. A estrada não é particular porque foi aberta pelo

sentamento para acesso aos demais lotes
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(conforme mapa em anexo). lndicou ainda: L) Placas de ldentificação das
Estradas dos Assentamentos Objetivo: Facilitar a localização dos moradores nos
Assentamentos Rondinha, Tarumã, Barroca e Reassentamento 31 de Maio.
Oportunizar os assentados a escolher os nomes das estradas, conÍorme a história
do local. Justificativas: Facilitar a localização por parte de comerciantes, visitantes e
demais órgãos que circulam nesses espaços. Por serem comunidade com várias
estradas e bifurcações, pessoas que náo conhecem o local necessitando pedir
auxílio para encontrar os moradores, se faz necessário um instrumento que dê mais
visibilidade e facilite a localizaçáo das pessoas. Para que seja respeitada e
valorizada a história dos moradores, realizar uma pesquisa com os mesmos sobre
o nome das estradas. Plenário Jovêncio José Pedroso, 08 de maio de 2018.
LIDIANE MIRANDA OLIVEIRA - Vereadora Mirim. Seguindo a 1a Secretária
Andressa Wilneck fez a leitura do Pedido de Providências n.o 07/2018, de autoria
da Vereadora Mirim Ana Carolina Ribeiro Carlsson. - Reqdo: Prefeito Municipal -

A Vereadora que esta subscreve, integrante do 1o Câmara de Vereadores Mirins de
Jóia, conforme Decreto Legislativo no 205, de 11 de setembro de 2017,
representante da Escola Estadual de Ensino Fundamental Botão de Ouro, vem até
Vossa Excelência, após lido em Plenário, na forma do art. 176, inciso ll, do
Regimento lnterno da Câmara Municipal, seja encaminhado ao Poder Executivo, o
presente Pedido de Providência para a adoção da seguinte medida, de interesse da
comunidade politico - administrativa: a) Para que o Poder Executivo estude e
analise a possibilidade do Município participar da construção de um ginásio
de espoÉes na Comunidade do Botão de Ouro, o qual vai proporcionar uma
forma de lazer para os moradores desta localidade, para os alunos e também para
ter um local onde possa sair um evento de maior proporção em nossa localidade. b)
Fazer patrolamento, empedramento e passar o rolo compactador nas estradas
da Comunidade Botêio de Ouro. Ressaltou, ainda, da necessidade de
reestruturar a estrada que passa pela taipa do açude da comunidade, que
impede que o transporte escolar busque uma aluna da Educação lnfantil- Pré
ll. Essa aluna percorre mais de dois quilômetros ida e volta a pé com sua mãe,
tendo que trazer nos dias de muito sol ou nos dias de chuva, pois a família não
possui carro próprio; c) Obter Melhoria no Centro de Saúde Comunitária,
embora já tenha sido trocado o telhado, ainda necessita da troca das portas
dos consultórios e reforma dos banheiros com acessibilidade. Plenário
Jovêncio José Pedroso, 0B de maio de 2018. Ana Carolina Ribeiro Carlsson -
Vereadora Mirim. Após a 2a Secretária GIANNA LARISSA DA SILVA, fez a leitura
do Pedido de Providências n.o 08/2018, de autoria do Vereador Mirim lsaías
Ribeiro Pinto - Reqdo: Prefeito Municipal. O Vereador que esta subscreve,
integrante do '1o Câmara de Vereadores Mirins de Jóla, conforme Decreto
Legislativo no 205, de 11 de setembro de 2017, representante da Escola Municipal
de Ensino Fundamental João XXlll, vem até Vossa Excelência, após lido em
Plenário, na forma do art. 176, -inciso ll, do Regimento lnterno da Câmara
Municipal, seja encaminh ado f ,Poder Executivo e Poder Legislativo sejam
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tomadas as seguinte providencias: a) Que o Executivo Municipal, através das
Secretarias de Agricultura e Obras, providencie a construção de uma lombada
(redutor de velocidade) e instalação de sinalização viária em frente à Escola
João XXlll. Justificativas em Plenário. b) Que o Executivo Municipal, através da
Secretaria de Saúde, providencie atendimento médico semanal junto ao Posto
de Saúde da Localidade de Rincão dos Pires. Justificativas em Plenário. c) Que
o Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, providencie reforma
no telhado e paredes do Posto de Saúde da localidade de Rincão dos Pires.
Justificativas em Plenário. d) Que o Executivo Municipal, através da Secretaria
de Educação, providencie a pintura e reforma do piso da quadra poliesportiva
da EMEF João XXlll. Justificativas em Plenário.. Plenário Jovêncio José Pedroso,
09 de maio de 2018. ISAIAS RIBEIRO PINTO - Vereador Mirim. Após o Presidente
RAFAEL DOS SANTOS ANJOS determinou que sejam enviadas as
proposições lidas em Plenário, ao Presidente da Casa, para que tome as
devidas providências. No espaço destinado aos pronunciamentos, houve a
manifestação dos VEREADORES MlRlNS, os quais terão o tempo de três
minutos. Ana Carolina Ribeiro Carlsson - EEEF. Botâo de Ouro; Ana Carolina dos
Santos Antunes - EEEF. Dr. Edmar Kruel; Andressa Vilneck - EMEF. João Antônio
da Conceição; Eduarda Vieira Martins - EMEF. Conquista Dezesseis de Outubro;
Gianna Larissa da Sílva - Colégio Antônio Mastella; lsaías Ribeiro Pinto - EMEF.
João XXlll; Lidiane Miranda Oliveira - EEEM. Joceli Conea; Marcos da Silva
Rodrigues - EMEF. Geovane Batista Patias; Rafael dos Santos Anjos - Colégio
Estadual Antônio Mastella. Após o pronunciamentos dos Vereadores a chefe do
Cerimonial passou a palavra ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor
Adriano Marangon de Lima, e em seguida ao Excelentíssimo Presidente do
Poder Legislativo de Jóia, Sr. Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. Dando
sequência, a Presidência da Sessão agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada esta sessáo solene que deu posse e instalou o 10 CAMARA MIRIM -
201812019, no Município de Jóia, da qual lavrou-se esta Ata que, lida e achada
conforme vai devidamente assinada.
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